

Prov.secretaris Antwerpen: Jos Smeyers
Kapelstraat 9a, 2470 Retie
Tel.: 014/378 609
GSM: 0499/369692
E-mail: secr.antwerpen@kbof.be



Antwerpen

Algemene provinciale bondenvergadering
Verslag van de vergadering van 8 maart 2019 te Pulderbos.

Er waren ongeveer 55 afgevaardigden uit 39 bonden aanwezig,

Aanwezige bestuursleden: Alfons Truyts, Karel Van Ginkel, Jos Smeyers, Lesly Piqueur, Robert Vets, Eddy Van Dijck.

Verontschuldigd bestuurslid: Dave Druyts

Afwezige bestuursleden: Ingrid Liekens, Jan Van Overvelt

1. Welkom door de voorzitter.

Alfons Truyts wenste iedereen omstreeks 20.05u. van harte welkom op de eerste provinciale vergadering in 2019. Hij dankte de vereniging uit Pulderbos voor de goede geluidsinstallatie en hield het even stil bij de overledenen in 2018. In 2020 zijn het voorzittersverkiezingen. Hij deed nu al een oproep naar kandidaten. Hijzelf wist nog niet of hij zich terug herverkiesbaar zal stellen.

2. Goedkeuring en opvolging vorige verslagen.

Verslag van de vergadering op 31.08.2018, geen opmerkingen.

- Er is een infosessie gehouden voor clubs die problemen hadden met het TT programma. Hier zijn slechts twee clubs op in gegaan die de nodige uitleg hebben gekregen.

3. Berichten vanuit de KBOF.

a. Eerste resultaten van de brief over de privacywet.

- Om in regel te zijn met die nieuwe wet, moet ieder lid akkoord gaan dat hij/zij opgenomen is in het adressenbestand van de KBOF. Die gegevens worden nooit doorgegeven aan derden en dienen voor de verzending van de maandbladen, dringende boodschappen via e-mail en voor de registratie van de stamnummers. Er wordt verwacht dat ieder lid het formulier invult/aanvult en terugstuurt.
- Ongeveer 1/3 van de brieven zijn ingevuld toegekomen. Dat is veel te weinig. Er wordt op aangedrongen dat elke secretaris zijn leden aanpoort om die brief terug te sturen naar de nationale secretaris, zodat we in regel zijn met de privacywet. Voor de steunende leden dient de club zelf het nodige initiatief te

nemen. Het is best dat de 'steunende leden' ook in het programma KBOF ingevoerd worden. Ook die leden vullen een dergelijk formulier in, dit wordt 'levenslang' bewaard door de plaatselijke secretaris.

- Aan nieuwe leden moet gevraagd worden om hetzelfde formulier te laten invullen bij inschrijving. Elke secretaris heeft via KBOF-online een blanco formulier gekregen. Dat formulier mailt hij door naar de nationale secretaris.
- Alle clubs zijn zo in orde met de wet op de privacy en hoeven niets extra te doen.

b. KBOF heeft een app van Apple. (zie punt 4)

c. Sinds 1 januari 2019 is er een nationale werkgroep kleurgrasparkieten opgericht.

d. Vanaf 2020 bestaat de mogelijkheid om ringen te bestellen met doorlopende nummering. Dit is een vraag van de liefhebbers die hun kweekregister digitaal bijhouden. Informatie volgt via het maandblad van april. Het huidige systeem blijft ook behouden.

e. Er zijn verschillende nationale posten waarvoor bestuursleden moeten ingevuld of herbenoemd worden. Dit zal gebeuren tijdens de nationale vergadering. Opgelet, deze vergadering zal niet doorgaan in Aalst maar wel in Nieuwkerke-Waas.

f. Speciaalclub roofvogels Brabant vraagt om de wetgeving met betrekking op de roofvogels te publiceren. Alle gekweekte roofvogels met eigenkweekringen KBOF zijn in regel met de wetgeving!

4. Digitaal maandblad.

a. Langs de computer: via website onder logo rechtsboven 'Vlaanderen', de link aanklikt. maand aanklikken en dan volgt een login. Dat is uw e-mailadres dat bekend is bij KBOF en het paswoord is je stamnummer (hoofdlettergevoelig). Onder extra's kan je alles van het jaar opzoeken waaronder artikels, informatie, federatienieuws, bestuur...

b. Langs tablet of GSM: in de appstore, de app 'witte spreeuwen' zoeken en dan dezelfde aanmeldingsprocedure via mailadres en stamnummer.

c. Nieuwe leden in de loop van het kalenderjaar kunnen zo al 35 voorgaande nummers digitaal raadplagen.

5. Wat te doen bij het inrichten van vogelbeurs of markt?

a. Aanvraag bij de gemeente.

b. Aanvraag dierenarts, en hem een formulier laten ondertekenen dat alle aanwezige vogels/dieren in goede gezondheid zijn.

c. FAVV en 'Bos & Natuur' verwittigen, minstens 48 uur op voorhand.

d. Inventaris van de aanwezige verkopers ten minste 3 maanden bijhouden.

e. Alle aanwezig pluimvee moet geënt zijn (met bewijs). Uitgezonderd kleine kwartels en watervogels. Alles moet wel geringd zijn.

f. Europese vogels moeten wettelijk in orde zijn.

g. Op punt e en punt f moet je als inrichter zelf controle uitvoeren.

- h. Geen handelaars toelaten.
- i. Alle dieren moeten minstens 10 dagen op voorhand opgehokt zijn.

6. Cites.

In het maandblad van februari staat alles vermeld. Toch zijn er nog enkele aandachtspunten:

- a. Cites wil eenmaal per jaar vergaderen met de federaties. Hoe is dat te realiseren?
- b. Vergadering FAVV, Cites invasieve soorten en allerlei. Onderhandelingen met het FAVV want dwergkwartels moeten niet ingeënt worden. Wat zijn dwergkwartels, een vraag die niemand kan beantwoorden.
- c. Alle hoenders moeten geringd en gevaccineerd zijn als men ze wil verhandelen via een handelaar. Bestaat er een duidelijke lijst pluimvee versus vogels?
- d. Invasieve soorten; iedereen is het erover eens dat het bannen van de herdermania bij de liefhebbers geen goede zaak is.

7. Mededelingen Provinciaal T.T-comité.

- a. Het provinciaal kampioenschap 2018 is goed verlopen. Er zijn zo goed als geen klachten binnengekomen. Wel was in de catalogoog een blad omgewisseld wat enige onduidelijkheid meebracht. Er waren ongeveer 200 vogels en 8 deelnemers meer dan vorige editie.
- b. Het kampioenschap 2019 blijft een samenwerking tussen de Kuisbek Hulshout en het provinciaal comité en gaat door tijdens het weekend van 16 en 17 november in de sporthal aan de Industrieweg 3 te Hulshout.
- c. Nieuw dit jaar wordt verplicht om op voorhand in te schrijven, er mogen nog 3 vogels verwisseld worden bij de inkooing.
- d. Het inschrijfgeld wordt aangepast aan 1.5 € per vogel, 1.5 € per stel en 3€ per stam. Inschrijven dient te gebeuren op de officiële inschrijvingslijsten die te verkrijgen zijn bij Jos Smeyers. Elke liefhebber welke deelnam aan het kampioenschap in 2018 krijgt een intekenlijst toegestuurd via mail/post.
- e. Elke deelnemer welke min. 15 vogels inschrijft ontvangt een zak zaad Prestige van Versele-Laga naar keuze.
- f. Betalingen dienen vooraf te gebeuren met een duidelijk vermelding van het aantal ingeschreven vogels, het stamnummer(s) en de naam van de tentoonsteller.
- g. Grote vogelbeurs op zaterdag van 13 tot 17 uur. Hiervoor zoeken we nog enkele helpers. Helpers kunnen zich opgeven bij Jos Smeyers of bij Fons Truyts.
- h. In 2020 zou de sporthal niet beschikbaar zijn. Er wordt nog naar een oplossing gezocht.

8. Mededelingen provinciaal comité veldornithologie.

Op zondag 24 maart gaat de provinciale vergadering door te Lichtaart We blijven de nadruk leggen op het belang van veldornithologie in onze federatie.

9. Mededelingen van de keurmeesters.

- a. Het keurseizoen is zo goed als afgelopen en vrij goed verlopen. De aanvragen waren grotendeels op tijd binnen, zodat ze opgenomen werden in de kalender. De post aanduiding kon tijdig beginnen met aanduidingen aan de clubs die niet op naam vroegen.
- b. De meeste tentoonstellingen hebben de keurmeesters gekregen die ze aangevraagd hadden. Op drukke dagen enerzijds en anderzijds door een tekort aan beschikbare keurmeesters kon het zijn dat er andere aangeduid werden.
- c. Van de 154 tentoonstellingen werden er 91 op naam gevraagd. Dit is inclusief de buitenlandse en de niet-KBOF keuringen,
- d. Deze TT's waren goed voor 1472 aanduidingen. Hiervan werden er 1183 uitgevoerd en 289 geweigerd. In totaal werden meer dan 92.400 vogels gekeurd door 105 keurmeesters. De keuringen van de 7 aspiranten werden niet meegerekend.

10. Tentoonstellingsmateriaal.

- a. Dit kan nog steeds besteld worden bij Ingrid.
- b. Bestelformulieren kan men downloaden van de website van de KBOF.
- c. Bestellingen die voor volgende vergadering geplaatst en betaald zijn, worden meegebracht naar de volgende vergadering.

11. Allerlei, suggesties en rondvraag.

- a. Eén van de volgende vergaderingen willen we een spreker uitnodigen om zo de provinciale vergadering interessanter te maken. Een voorstel om de problematiek over de rode en zwarte luis te bespreken.
- b. Hoe kunnen we onze hobby in een beter daglicht plaatsen? We worden nog te dikwijls bestempeld als vogelvangsters en nestrovers. Op plattelandsTV komen er regelmatig uitzendingen over vissers, duivenliefhebbers, jagers,... maar nooit over onze vogelliefhebbers. Nationaal voorzitter Aerts tracht de verantwoordelijke voor deze zender (P. Vaernewijck) te benaderen om onze liefhebberij via die zender positief in het daglicht te stellen.
- c. Er wordt onze liefhebbers op gewezen om heel alert te zijn met wat men via het internet wenst van de hand te doen. Soms zie je foto's van gevangen Europese vogels in een kooi vol bloed. Soms worden vogels aangeboden die nog nooit in gevangenschap gekweekt werden!
- d. Volgende vergaderingen: 30 augustus 2019 en 28 februari 2020, om 20u in het oud gemeentehuis, Dorp 12, 2242 Pulderbos.

Omstreeks 21.35 sloot de voorzitter de vergadering en wenste iedereen een veilige thuiskomst.

Verslaggever: Eddy Van Dijck